

За службу собою, Л. Г.
15 апр. 1980

В НЕСКОЛЬКО СТРОК...

14 марта солист оперы заболевшего исполнителя, в С. Лейферкус на высоком художественном уровне исполнил партию Наполеона в спектакле «Война и мир», подготовив ее срочно, за 3 дня, заменяя заболевшего исполнителя.

28 марта в спектакле «Иван Сусанин», без предварительной подготовки, вместо С. Лейферкуса и М. Гаврилкину объявлена благодарность и выдана денежная премия.

заболевшего исполнителя, в партии Собинина, которую он не исполнял с 1968 г., выступил з. а. РСФСР М. Гаврилкин, проявивший профессионализм и мастерство.

Приказом директора театра